THKILAK

DISCLAIMER FOR WEBSITE: WWW.TIKTAKNYE.COM

TIKTAK B.V (Chamber of Commerce: 60004681), hereinafter referred to as TIKTAK NYE, hereby grants you access to www.TIKTAKNYE.com ("the Website") and invites you to buy from the offering. TIKTAK NYE reserves the right to modify or remove sections of the content at any time, without the need to give notice thereof.

LIMITED LIABILITY

TIKTAK NYE is committed to update and/or supplement the content of the Website as often as possible. Despite this care and attention, it is possible that the content is incomplete and/or inaccurate.

The materials offered on the Website are offered without any form of guarantee or claim to correctness. These materials may change at any time without prior notice by TIKTAK NYE. Specifically, prices and other information regarding products on the Website are subject to obvious programming and typing errors. Based on such errors, you cannot claim an agreement with TIKTAK NYE. For hyperlinks to websites or services of third parties included on the Website, TIK TAK NYE can never accept liability.

COPYRIGHTS

All intellectual property rights concerning these materials lie with TIKTAK NYE. Copying, spreading and other use of these materials is prohibited without written permission from TIKTAK NYE, except and only to the extent provided in regulations of mandatory law (such as right to quote), unless stated otherwise for specific materials.

OTHER

This disclaimer may change from time to time.

DATE: 14-05-2021